

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

от

16 июля 1965  
Газета № . . . . .

# В гостях у рабочих

Тепло принимают уральцы спектакли гастролирующего в нашем городе Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина. Сибиряки побывали во многих районах области, показали свои спектакли в клубах и Дворцах культуры, провели творческие встречи с трудящимися. Их принимали у себя воины Свердловского гарнизона, комсомольские активисты Кировского района.

Но особенно запоминающейся и

теплой была встреча красноярцев с рабочими турбомоторного завода. В красном уголке одного из цехов собралось много народу. Артисты привезли с собой газету «Красноярский рабочий», рассказывающую о сибирском крае. Состоялся большой концерт. Работники завода познакомили гостей с рядом цехов, вручили на память каждому участнику встречи юбилейные значки «25 лет турбомоторному заводу».